

当艰难时期

通过

马克·麦吉

使徒知道艰难时期。他们经常写关于上帝的孩子如何面对麻烦和反对的文章。上帝并没有让我们毫无防备。

“现在正义将通过信仰生活……现在，信仰是希望的事物的实质，是看不见事物的证据。”希伯来书10:38 – 11: 1

希伯来书的作者对他的读者说了一个大胆的话。他写道，“正义”将以“信念”为生，“信念”是希望事物的“实质”，是未见事物的“证据”。每个基督徒都知道“信仰”是得救的必要条件（“因着恩典，你们得通过信仰得救”），但是我们许多人忘记了“信仰”就是我们应该如何生活在地球上。“信仰”生活并不奇怪也不寻常。这是正常的基督徒生活。我们不完全依靠神来获得永生，而是完全甚至部分依靠我们来实现地上的生命。正义是靠“信念”生活的。

例如，作者提到亚伯，以诺，挪亚，亚伯拉罕，撒拉，以撒，雅各布，约瑟夫，摩西，拉哈卜，基甸，巴拉克，参孙，耶弗他，大卫，撒母耳和先知。这些人通过信仰“征服了王国，屈服了正义，获得了诺言，拦住了狮子的嘴，熄灭了烈火的暴力，逃脱了剑的边缘，出于软弱而变得坚强，在战斗中勇往直前，转向了军队。的外星人。妇女再次被杀，死者复活了；其他妇女遭受了酷刑，没有接受解脱。以便他们可能获得更好的复活：还有其他人经受了残酷的嘲笑和鞭打的审判，是的，还遭受了束缚和监禁：他们被扔石头，被锯成碎片，被诱惑，被剑杀了：他们在羊皮和皮革上四处游荡山羊皮；贫穷，痛苦，折磨；（他们的世界不值得：）他们在沙漠，山脉，大地的洞穴和洞

穴中游荡。这些都是凭着信心获得了良好报告的，却没有得到应许。上帝为我们提供了更好的东西，没有我们的人就不能变得完美。因此，看到我们也被如此多的目击者所包围，就让我们撇下所有的重担，如此轻易地困扰我们的罪，让我们忍耐地奔向摆在我们面前的种族，仰望耶稣我们信仰的作者和完成者；谁因摆在他面前的喜乐而忍受十字架，鄙视耻辱，就落在上帝宝座的右边。

让我们获得一些单词定义，以帮助我们了解上帝在这里的含义。信念是雌蕊。这是“基于听觉的坚定说服力”。我们对听到的消息深信不疑。我们毫无疑问地被说服了，因为我们知道谁告诉我们是真实的。

“物质”是hupostasis。它的意思是“现实，保证，本质，实质，基础，保证”。在希伯来书1：3中，耶稣基督被称为上帝的人格地位。他是上帝品格的“现实代表”。当您看到基督时，您会看到上帝和他的品格。可以看见，听到和感觉到基督。他对门徒是真实的。他是上帝的真实。生活中的事物也是如此。我们在基督里拥有的“信仰”是我们的“现实”，我们的“物质”，我们的“保证”。

信念是“希望的事物”的现实（elpizomenon）。这就是我们“渴望的期待”。我们对生活充满热情。它可能是一个人，一种信念，一项工作，帮助他人的机会，事物。信念是我们对愿望的期望的现实。信仰意味着我们希望的是“现实”。

信念也是“看不见事物的证据”。“证据”令人耳目一新。这是“测试证明”。这个词被用作对被告的真实证据，从而导致了定罪和指责。“看不见的东西”是实用的寓意。这意味着眼睛看不到的东西。信念是我们肉眼无法看到的事物的“证明”。

如果我们正处在艰难的时期，并寄希望于一切都会好转，我们该怎么办？我们相信上帝。我们有信心。这是我们希望的现实。这是我们看不到的证明。

“信念”既令人愉悦又困难，同时又容易又困难。我们是人类。那意味着我们是不完美的和有需要的。我们犯错误。我们搞砸了。我们受到伤害并深深地感受到。我们担心我们很在乎。我们非常希望事情变得更好。上帝给我们什么来处理所有这些担忧？“信仰。”我们相信他的话。我们问，然后听。我们不会灰心。

我们如何过“信仰生活”？我们一直相信上帝的话。我们不断前进，一次迈出一步。我们将自己的关心放在基督身上，因为他在乎我们。我们祈祷而不是担心。我们之所以有信心，是因为在救恩之时，上帝放在我们心中的信念是我们度过艰难时期所需的“物质”和“证据”。这绰绰有余。